

大家好，今天来为大家解答中国股市大盘指数分析这个问题的一些问题点，包括中国股市大盘走势分析也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？](#)
2. [今日A股大盘跌到3371点，明天12月10日，股市会怎么走？](#)
3. [根据波浪理论，目前沪指大盘指数点的位置处于哪个浪？](#)
4. [一天大盘指数点位及走势对你手上的股票，或操作有影响吗？观察大盘分时走势重要吗？](#)

今天股市大盘微跌，明天12月4日星期五，股市会怎么走？

今天A股三大指数收盘涨跌不一，其中沪指小幅收跌0.21%，深成指上涨0.07%，创业板指上涨1.10%，两市合计成交8264亿元，北向资金今日净买入35.94亿元。行业板块涨跌互现，农牧饲渔板块强势领涨，有色金属板块领跌。今日大盘指数以震荡为主，市场呈现分化行情，从成交量上看，两市继续保持缩量态势，市场活跃度偏低，外资继续保持流入的态势，说明外资的态度依旧是看好A股市场的。

在震荡调整的时候，市场分化也是比较正常的，符合预期和逻辑，主板调整的时候，往往是创业板开始活跃，这些日子大金融板块涨幅过高，需要调整整固，接下来应该是板块轮动的时候了，今天沪指小幅收跌，属于强势高位震荡，明天周五，走势上应该会继续维持震荡格局，排除利好利空的消息，不可能出现大涨大跌的情况，目前的点位，短期顶部压力依然是很大的，从目前的成交量来看，想走出一个行情是很不容易的，所以在短期内不能够继续补量的话，不排除有高位下跌的走势，所以目前的操作策略是不要追高位的个股，坚持高抛低吸人为机会，可逢低布局一些有补涨要求各股。

现在上证指数昨天创出年内新高，其实是冲高回落，并没有站稳，说明暂时搭台还没有完成，后续还要继续放量并再创新高，这样才可以算作真正意义的突破。现在收盘继续站稳五日线，就是个看涨形态。日线MACD和KDJ继续金叉运行，都在强势区域，这说明现在依然是上涨趋势。

明天很可能出现一次短暂的回踩之后，然后迅速拉起来，所以拉高震荡也很符合明天的预期。明天继续关注五日线的得失。创业板指数今天再起一根阳线，涨幅还算可以，但成交量萎缩，不能算强势。60分钟看，均线已经突破，但没有形成完成排列，但还可以继续看好。总体来说，明天不确定的因素还很多。不过上证指数上涨趋势没有完成，可继续关注年底的吃饭行情。最后祝大家投资顺利！

最后友情提示《股市有风险，投资需学习》

今日A股大盘跌到3371点，明天12月10日，股市会怎么走？

今日A股大盘跌到3371点，明天12月10日，股市会怎么走？

一、“12月9日股市会怎么走？”看法回顾

12月8日的悟空问答前瞻“预期大盘小幅下跌。在完成短线波段下跌第一目标3425点之后，继续完成第二下跌目标3395点至3385点。耐心等待反弹的时点到来。”，结果：超额完成了今天的下跌目标，实际到达3371点，构成了一根墓碑线，对市场做多信心杀伤力较大。详见附图1。

附图1：12月8日的悟空问答前瞻结果：实际到达3371点

二、涨幅榜中的玄机

短线打板收割法：选择中线波段超跌股票，低位埋伏吸足筹码，再爆炒拉升打板，再涨停板方式迅速拉高2至3个20%的涨停板，然后出货。

案例分析详见附图2。

附图2：短线打板收割法

三、跌幅榜中的玄机

今天大盘下跌，收成一个墓碑线的主要原因：长庄股中资金的出逃!

案例分析：

详见附图3：两年涨幅4倍，长庄真牛

附图3：两年涨幅4倍，长庄真牛

朋友们，风险是涨出来的。

波段操作的精华：波段低位买进、顶部卖出。

四、12月10日股市会怎么走？

预期大盘小幅下跌后，开始酝酿反弹，能否有一个短线波段反弹行情，取决于银行股板块的实际走势，至少要能止跌。而银行股板块的实际走势，又取决于市场超级主力：公募基金。目前，银行股的下跌天数，比大盘少了一天。

大盘在完成短线波段下跌第一个目标3425点之后，继续完成了第二个下跌目标3395点至3385点。预期12月10日股市将会向第三个下跌目标3365±5点进攻。第四个下跌目标为3335±5点。

预期12月10日大盘到达3365±5点微小空间后，会酝酿止跌，尝试反弹。反弹失败向后延迟到下周一再反弹。

根据波浪理论，目前沪指大盘指数点的位置处于哪个浪？

我对波浪理论也使用很多年了，感觉波浪理论在战略布局上确实有一定的优势。下面将对沪指月线级别的波浪划分分享给大家，供投资参考。具体图形如附图所示。

首先简介一下波浪理论。波浪理论是一种统计出来的股价或指数运动模式，是美国人艾略特发现的。该模式认为指数或股价的运动模式分八浪，一三五为上升浪，二四浪为上升浪中的调整浪；下跌浪中A浪为初跌浪，B为反弹浪，C浪为主跌浪。其中，各浪最简单的特点是：一浪涨幅较小，放量不大；二浪缓慢缩量调整；三浪为主升浪，涨幅较大，放量较大；四浪一般为ABC三浪调整；五浪为慢牛上涨；A浪快速杀跌；B浪一般有三浪反弹；C浪跌幅较大，下跌时间长，是所谓的熊市。一般来说，波浪划分主要依据形态进行，其次根据走势性质辅助判定。

按照我的划分，目前沪指处于五浪上升之中。此轮波浪的起点在2008年10月。2009年的上涨是一浪，2014和2015两年是三浪，目前处于五浪慢牛上涨中，已经进行了两年。这两年的走势性质是非常符合五浪特点的，所以，我感觉这种划分成功的可能性很大。所以，大家要有信心，未来沪指继续慢牛走势的可能性很大，中长线投资者获利相对要大。当然，前提是要选好股。

最后，提醒一下，波浪理论需要根据最新走势不断修正。一次的判定不能一直使用。

一天大盘指数点位及走势对你手上的股票，或操作有影响吗？观察大盘分时走势重要吗？

A股市场，齐涨共跌，暴涨暴跌和情绪化交易的特征相当明显。因此对任何一个投资者而言，大盘的点位及走势对个股和操作都有相当大的影响，我也不例外。我是

一个交易型投资者，既不是严格意义上的价值投资者，也不是完全的交易投机者，我介意两只之间，所以就出现两种情况。

对个股的影响

如果我手中持有的个股，其买入的逻辑就是从基本面分析入手的话，那大盘指数的点位及走势于我而言，几乎没有什么影响，我唯一的标准就是价格是否低于价值。如熔断之后，我认为格力电器和五粮液低估，买入持有就完事了。至于大盘在3000点还是2800点和我没有啥关系。

如果我手中的个股，其买入逻辑就是技术分析，博取短期的价差，我就必须考虑大盘点位及走势，对短线交易而言，如果市场整个环境处于空头占优的前提，想在3000多只股票中寻找上涨的股票，其获胜的概率太低了。例如当下，市场就是在震荡筑底，个股持续上涨概率偏小，2900有压力，那我没有必要参与，或者即使是参与，也是小赚或者小亏就离场了。

对操作的影响

大盘点位相对较低，我操作就是买入，然后寻找机会不断做T，建立安全边际。比如3000以下，我认为低估，但是我无法确定合适上涨。反之大盘高位，假设上涨到了3500之上，我会选择大部队离场，轻仓参与。

观察大盘分时相当重要，特别是对于交易性投机的选手而言

短线交易，我的唯一标准就是大盘一直运行在分时均价线之上，否者不会入场。买入点通常结合大盘和个股股价和分时均价线的位置来择机入场。

比如今天，我的预判是大盘回补2870缺口后拉升，整体上是探底回升走势。而实际大盘走势低开，小幅震荡企稳，大盘在10.20之后拒绝新低，这时我再看该个股，同样个股股价运行在均价线之上，回踩即买入。所以分时相当重要。

但是对于中长期投资者而言，大盘分时走势就不重要，只需要每天收盘之后看看日K线，偶尔看看周K线，浏览个股新闻，逻辑未变坚持持有即可。这时如果过分关注大盘分时走势的，反而影响持股信心。中长期投资需要做的就是过滤掉小波动，利用时间和复利做较大波动，获取较大收益。

总之，大盘分时是否影响个股、操作和其是否重要，取决于投资者的投资风格，并未什么定式。

感谢关注！

关于本次中国股市大盘指数分析和中国股市大盘走势分析的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。